
       CAI  

               (COMUNICAÇÃO DE ANIMAIS INATIVOS) 
 

 

A tela de CAI é utilizada para o criador inativar os animais do seu rebanho no PRODUZ com a opção 

de envio para a ABCZ. 

Para fazer o CAI entre em Movimentação -> CAI; 

 

1) Ao abrir tela, clique no botão “Novo” para iniciar o cadastro. 

           

 

2) As informações de proprietário, fazenda, raça e categoria serão preenchidas 

automaticamente com base nos dados do licenciado padrão (caso os campos estejam em 

branco, preencha-os manualmente). Assim, o usuário precisa apenas informar a data da 

Movimentação. 

            

 

 



 

 

3) O usuário terá a opção de filtrar os animais conforme desejar (por série, RGN e RGD entre, 

sexo, nascidos entre e rebanho ativo e/ou baixado). No entanto, para selecionar todo o 

rebanho, basta clicar em "APLICAR FILTROS" sem preencher os demais campos. 

      

 

4) Ao aplicar o filtro, o sistema exibirá todos os animais correspondentes aos critérios 

selecionados. Clique no animal desejado para adicioná-lo ao CAI.  

              

 

 

5) Para salvar a comunicação, selecione o botão salvar. 

 

6) Para enviar online ou imprimir o CAI, selecione a opção correspondente na tela principal. 

 

 

 

Enviar online 

Emissão via papel 


